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Τα πιστοποιητικά εκδίδονται μόνο από καθορισμένα επαγγελματικά εκπαιδευτικά ιδρύματα και οργανισμούς,
επιλεγμένους και εγκεκριμένους από τον ΕΦΕΤ

Σύμφωνα με τον Νόμο για την Προστασία των Φυτών (ΦΕΚ 61 της 25ης Ιουλίου 2014,
τροποποιημένος ΦΕΚ 12 της 13ης Φεβρουαρίου 2015), οι διανομείς, οι σύμβουλοι και οι
επαγγελματίες χρήστες φυτοπροστατευτικών προϊόντων της κατηγορίας επαγγελματικής χρήσης
πρέπει να διαθέτουν πιστοποιητικό που εκδίδεται από τον Εκτελεστικό Διευθυντή του Βουλγαρικού
Οργανισμού Ασφάλειας Τροφίμων (ΕΦΕΤ) ή από εξουσιοδοτημένο αξιωματούχο. Όλοι οι
επαγγελματίες χρήστες, διανομείς και σύμβουλοι με ανώτατη εκπαίδευση στον τομέα των
αγροτικών επιστημών με επαγγελματική εξειδίκευση στην «Φυτοπροστασία» ή την «Φυτική
Παραγωγή» λαμβάνουν πιστοποιητικό σύμφωνα με το άρθρο 83 δικαίωμα. Απαιτείται μόνο η
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υποβολή αίτησης χρησιμοποιώντας ένα πρότυπο στην Περιφερειακή Διεύθυνση Ασφάλειας
Τροφίμων (ΠΔΑΤ) και να επισυνάπτεται αντίγραφο του διπλώματος για τη σχετική εκπαίδευση
στον τομέα των αγροτικών επιστημών. Σε αυτήν την περίπτωση, το πιστοποιητικό εκδίδεται για
απεριόριστο χρόνο!

Όταν οι χρήστες και οι διανομείς δεν διαθέτουν ανώτατη εκπαίδευση με επαγγελματική εξειδίκευση
στην «Φυτοπροστασία» ή την «Φυτική Παραγωγή», μπορούν να αποκτήσουν πιστοποιητικό για τη
χρήση ΦΠΠ της κατηγορίας επαγγελματικής χρήσης μετά την ολοκλήρωση εκπαίδευσης σε
ανώτατες σχολές ή ιδρύματα εντός του συστήματος επαγγελματικής εκπαίδευσης. Οι
αναγνωρισμένες ανώτατες σχολές και ιδρύματα αναγράφονται στον ιστότοπο του Βουλγαρικού
Οργανισμού Ασφάλειας Τροφίμων και μπορούν επίσης να δουν ΕΔΩ.

Τα άτομα που θα ολοκληρώσουν την εκπαίδευση θα μπορούν να διαθέτουν πιστοποιητικό για το
δικαίωμα χρήσης ΦΠΠ επαγγελματικής κατηγορίας υποβάλλοντας αίτηση χρησιμοποιώντας ένα
πρότυπο στην ΠΔΑΤ με επισυνάπτεται πιστοποιημένο αντίγραφο του εγγράφου ολοκλήρωσης της
εκπαίδευσης. Για αυτούς, η διάρκεια ισχύος του πιστοποιητικού είναι 10 έτη.
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